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sotler. A9, s'enlacer, Y90, devenir blanc comme neige, 15U, etre calme, 19U, étre
domine, 981, etre jete, Y20, etre nié, pille, D1, étre acheveé, F2W), etre tire, P,
stre bouilli, WU, etre triplé, T, etre détruit B0, etre omis, W1, étre garde, Y1,
stre lace, P, s'étrangler, fowl, etre fendu, SN, etre transpercé, BAWI, étre juge,
e, etre versé. S8, s'abaisser, 0], se parer, P, étre noue, BPYI, se calmer,
Spul, etre pese. AP, étre vu, 001, étre égratigne. F). étre briilé, TR, se multiplier.,
W, s'enraciner, M0, etre planté, ONW1, étre ouvert, PN, étre réduit au silence,
i), éclater, FjM, devenir fréquent, 7701, étre entassé, o>n, etre laboure, WM, étre
arraché, RN, se perpétuer, 0N, &tre soutenu, N1, permuter, CON1, entrer en
effervescence, OBN, étre pris, BN], éfre cousy, por, atre saisi, "JPI‘EI. se heurter, FJpPN),
etre attaqué, 1M, avoir la diarrhée, 0N, étre offert. DTN, étre barricadé.

On voit que, dans cette liste de 346 racines, aucune ne contient de ¥,
1. 1T ou de Y, c'est-a-dire de gutturale, ni de " ou de 1, c'est-a-dire de
semi-voyelle, aucune ne commence par la nasale 1, ou le 7 qui ne
recoit pas de W17, aucune ne finit par 1 ou I, qui peuvent s'assimiler
avec certains suffixes. On a également signaler que quelques-uns de
ces verbes peuvent se conjuguer sur un autre modeéle.

Parmi celles-ci, voici les racines qui existent au 55}5_.] sans exister au
‘7}? (en tout cas, pas dans le méme sens) : 772, D@, @17, 531, 0931, 0RO,
ano1, 2391, 7351, on, abm), P, 0Tl PIRl, 7301, Fee), 1902, jrel, PRI, L,
OoD). 095), 1081, SX, 1@, XY, AN, AKI, mpl, 15, W, k), pi, Yo, nn.
Spm, .

Inversement, voici les racines qui existenft au '7f2 sans exister au
SPE:m L wen, 052, P93, 002, 703, YA, 173, 6, 371, A, €9, 001, 33, WL 5T,
TR, T, T, 357, 27F, T, O, 220, 570, Wno, 190, AEE, 0N, 076, B33, 713, 102,
373, 7eb, T8Y, fa%, 7E, m, PXA, T, Brn, 130, WO, 530, 170, TR0, Lo, A0, PIo.
pEO, 0, 170, Bra, 128, ¥R, 00D, DA, OpB. PpA. PIX. DnX, 0I¥, 18X, 0X, Dap,
qop, 25p, 0Op, WS, 03, pay, 73k, 1, wxd, 170, 0, 52k, Fad. paw, A8y, TP,
pu. 2, T, P, pIY. T, BN, T, 2N, BN, fpn, Wi, wn. 11 s’agit souvent
de verbes intransitifs au I?i?

La conjugaison il

Elle est caractérisée par le doublement de la seconde radicale a
l'aide d'un PITT W17 dans le opaT ]9, tout comme les deux conjugai-
sons suivantes. Nous prendrons comme exemple la racine b qui, a
la conjugaison Sum, signifie enseigner!.

Lalars qu'au 9p elle signifie apprendre.
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Tableau du passé!

TR

apiap AT

AP NoF
Daiop

27 = pler
15

Remarques sur le tableau :

1) La syllabe fermée et accentuée "[F;- qui existe dans six de nos
formes, constitue une exception a notre régle de vocalisation des
syllabes. Ici, on devrait avoir une voyelle longue.

2) On remarquera la forme particuliére du Q1 avec un %, et non
avec le MPE attendu comme dans les autres formes, Dans la Bible, le
“If%1 est souvent vocalisé avec un mne2,

On peut facilement schématiser cette conjugaison. La forme de base
est : 7 alagquelle on ajoute les suffixes pronominaux - O373), -
(21, 0- (21D, A- @2TR). ON- @) et - O,

A la DTN, aux O™ND] et MRV, la derniére syllabe s'ouvre par
I'ajout d'une voyelle 4 la fin, entrainant la disparition du M2, qui se
transforme en RJY. D'on ﬂ'iFDI') et 'I'ID")

Il faut ajouter & part la forme exceptionnelle du Q) avec un "7'3 :
7.

| Sous-entendu de l'indicatif.
20n a méme des cas avec P10.
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Voici un petit tableau récapitulatif :

Affixes _ Forme de base
W, -, -, 0= P- - R?
[, gior)
& + -"Db

Tableau du présent 111’2

N7 TR

ni o Sigore

Remarques sur le tableau :

1) Le "JI1'2 est caractérisé par I'ajout du préfixe - 1. Il en est ainsi

pour toutes les conjugaisons suivantes. Au '71?5_. ce préfixe sera
vocalisé avec un V] K.

2) la forme 1777, ﬂ'ID'?D est accentuée sur l'avant-derniére syllabe.

Elle fait partie des exceptions & notre régle qui exige une voyelle
longue en syllabe ouverte accentuée.

3) les 0’27 et NI2M transforment le "% en V1 WW & cause du

déplacement de 'accent, suivant nos régles de vocalisations,

Tableau du futur?
TR
"o "
Ton T,

[l existe une autre forme possible : nip2n. Elle est rare.
2Sous-entendu de l'indicatif.
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